Ejemplo 1 f2x3 - dx

f(x) = 2x° es una funcién definida en los realesy 2 € R aplicamos la
propiedad del producto de un escalar por un funcién que es igual al
escalar por la integral de la funcién, es decir:

f2x3-dx =2-fx3-dx

Ahora calculamos la integral de una potencia

, , K3+1
2x°+dx =2 | x°-dx =2 +c
341

Al simplificar obtenemos:

o
f2x3-dx =7+c

Ejemplo 2 f(2x3 + 4x)dx

Aplicamos las propiedades de linealidad y obtenemos:
I(2x3 +4x)dx = I(2x3)dx + J(4x)dx = 2jx3dx+ 4dex

Ahora se calculan las dos integrales con la férmula de |la potencia

3+1 1+1 4 2

I(2x3+4x)dx:2[x ]+4 al :2[x—J+4x—
3+1 1+1 4 2

Simplificando esta expresion tenemos:




4
X

I(2x3 -l—4)c)abc=7+2x2 +C

Ejemplo 3 f3"/5'dx

Par resolver este ejercicio debes recordar una de las leyes de los
m
(/?—cﬁ . L p .
exponentes — 4" esto nos permite escribir la raiz como una potencia
con lo que obtenemos:

1
J-3x/;dx = 3J.x2dx
Ahora se aplica la formula de la integral de potencia:

L 3

2 2 3
j3\/;dx:3 f =3 % =22
+1

2

Y aplicando nuevamente la propiedad 4" = Va"  se obtiene:

[3vxdr =2
Al simplificar finalmente se obtiene:

j3\/;dx:2x\/;+C

7
Ejemplo 4 jﬁ dx

Aplicamos la primer propiedad de linealidad:

J‘%dxzﬂ‘%dx

Podemos reescribir la integral si aplicamos la ley de los exponentes



m
nlam :a;

I%dx:ﬂ%dx

X

—=aq
sy n .
Otra ley Util es, @ al aplicarla obtenemos:

I%dx = 7'[ x%dx
X

Al aplicar la formula de integracién de una potencia

m

Y aplicando nuevamente la propiedad Va" =a" s optiene:

jldx:m\/}w

Jx

4x* -9
Ejemplo 5 I 2);_3 dx

Ejecutando la division de polinomios por factorizacion y simplificando la
expresion obtenemos:

2 —
j4x _9dx=j(2x 3)(2x+3)dx=j(2x+3)dx
2x-3 2x-3

Aplicando las propiedades de linealidad:

j“z’i__;dxzzjxdx+3jdx

Integramos usando la férmula de la potencia

2

2 1+1
j4x 9dx=2(x j+3x:2%+3x

2x-3 I+1

Finalmente simplificamos:



dx=x"+3x+C

4x* -9
I 2x-3

Ejemplo 6 Jsmx dx

COS X

2 2 s 2
Utilizamos la identidad trigonométrica SIN° X +¢0s"x =1 se despeja SIn° X
y se sustituye en el numerador del integrando:

jsinzx e J~1 cosx

l—-cosx 1- cosx

Se factoriza la diferencia de cuadrados del numerador del integrando

) _
I sin® x dx:j(l cosx)(1+cosx)dx
1—cosx 1—cosx

Y simplificando se obtiene:

sin” x
J.mdx = I(l+COS)C)dX

Aplicando las propiedades de linealidad

J sin” x dx jdx+jcosxdx

l—cosx

Al aplicar las féormulas de integracién de una constante y del coseno se
obtiene:

c a2
sin” x .
J—dxzx+smx+C

1—cosx



Ejemplo 7 J(kx _%(2)‘))&

Aplicamos las propiedades de linealidad:

j(sex —%(?)]dx = 3jede—%j2de

Observa las integrales inmediatas, y aplicamos las formulas de integracion
de las exponenciales

j(3ex —%(2)‘ )jdx =3¢" _%mz(xz)

m

a

Y finalmente simplificamos mediante |la propiedad a’

j[3e" —%(2)‘)}% =3¢ - 122_2') +C

. 2dx
Ejemplo 8 IW

Factoricemos el radicando

J.de = J‘A
V25 -25x /25(1—x2)
Aplicamos la propiedad % = %4/3

2dx

J~ 2dx d =J- 2dx =I
J25-25x° J25d1-x* 7 51-x

Ahora podemos aplicar la primera propiedad de linealidad



‘f \25-25x7

Se aplica la férmula de integracion I

:—arc sin(x)+C

‘[\/25 25x°




